@ JO""ES"K Narzedzia do zadan specjalnych.

INSTRUKCJA OBStUGI

Szlifierka pneumatyczna
kgtowa 125mm profesjonalna
JAG-6648

OPIS PRODUKTU
DANE TECHNICZNE:

Model JAG-6648
Srednica tarczy 125 mm
Gwint wrzeciona 5/8” x 11 UNC
Predkos$c¢ bez obcigzenia 10 900 obr./min
Moc 0.75 KM
Ci$nienie robocze 6.2 bar
Przytgcze powietrza 1/4" GW
Przewdd zasilajgcy 10 mm
Srednie zuzycie powietrza 95 I/'min
Wylot powietrza boczny
Diugosc 246 mm
Waga 1.4 kg

ZASADY BEZPIECZENSTWA

Przeczytad instrukcje Nakaz stosowania Nakaz stosowania Nakaz stosowania Nakaz stosowania
obstugi ochrony oczu ochrony stuchu maski przeciwpytowej ochrony rgk

MIEJSCE PRACY:

1. Utrzymuj miejsce pracy w czystosci. Batagan zwieksza prawdopodobienstwo wypadkdw.

2. Zwracaj uwage na warunki w miejscu pracy. Nie uzywaj narzedzia w migjscach wilgotnych, mokrych. Nie wystawiaj na
dziatanie deszczu. Nigdy nie uzywaj narzedzi w poblizu tatwopalnych gazdw i ptyndw.

3. Trzymaj dzieci z dala od urzadzenia. Dzieci nie powinny znajdowacd sie w miejscu pracy. Kazde rozproszenie moze by¢
przyczyng wypadku. Nie pozwalaj dzieciom przenosié¢ urzgdzenia ani zadnych akcesoriéw z nim zwigzanych.

BEZPIECZENSTWO UZYTKOWNIKA:

1. Podczas pracy z narzedziem nalezy zachowac¢ szczegdlng ostroznos¢ oraz zdrowy rozsgdek. Nie wolno obstugiwacd
narzedzia bedac pod wptywem alkoholu, narkotykdw oraz niektdrych lekdw. Czytaj ulotki lekdw, ktérych zazywasz, aby
sprawdzi¢, czy wplywajg one na Twojg ocene sytuacji oraz refleks. Jesli masz jakiekolwiek watpliwosci nie obstuguj
narzedzia.

2. Nalezy uzywac odpowiednich akcesoridw ochronnych. Podczas pracy z narzedziem nalezy nosi¢ okulary ochronne, maske
przeciwpytowg, antyposlizgowe buty, kask oraz ochrone uszu zawsze gdy wymaga tego sytuacja. Zmniejszy to ryzyko
wypadkdow.

TECHSAM' I

al. Warszawska 131 tel. +48 814446373
20-824 Lublin techsam@jonnesway.pl

[ jonnesway.pl }




@ JO"NES"K Narzedzia do zadan specjalnych.

Nalezy unika¢ przypadkowego uruchomiania sie narzedzia. Przed podtgczeniem do Zrédta zasilania nalezy upewnic sie, ze
urzgdzenie jest wytgczone. Podczas przenoszenia narzedzia nie nalezy trzymac go za wigcznik poniewaz zwieksza to
ryzyko wypadkow.

Nalezy usung¢ wszelkie klucze regulacyjne przed uruchomieniem narzedzia. Klucz przymocowany do obrotowych czesci
narzedzia moze by¢ przyczyng urazdéw ciata.

Nie nalezy siega¢ ponad urzgdzeniem. Podczas pracy nalezy zachowacd stabilng pozycje i réwnowage. Pozwala to na
zachowanie lepszej kontroli nad urzgdzeniem w razie wystgpienia nieprzewidzianych sytuacii.

Ubieraj sie odpowiednio. Nie no$ luznych ubran ani bizuterii poniewaz mogg one zosta¢ wkrecone w ruchome czesci
narzedzia. Zaleca sie, aby do pracy z narzedziem zakiadac¢ obuwie z podeszwag antyposlizgowa. Diugie wiosy nalezy
odpowiednio zabezpieczyd. Zawsze Nnos odpowiednie ubranie ochronne.

Nalezy uzywac¢ mocowania obrabianego przedmiotu. Jest to bezpieczniejsze niz uzywanie reki do podtrzymywania
poniewaz pozwala na uzycie obu rgk do obstugi urzgdzenia.

BEZPIECZENSTWO ZWIAZANE Z UZYCIEM I KONSERWAGCJA:

1.

2.

3.

Nie nalezy przecigzac¢ narzedzia. Urzadzenie bedzie pracowato lepie] i bezpieczniej przy obcigzeniach do ktérych zostato
przystosowane. Nie prébuj uzywad niekompatybilnych akcesoriéw w celu zwiekszenia wydajnosci narzedzia.

Nie nalezy uzywac narzedzia, ktére ma uszkodzony wigcznik. Narzedzie, ktdre nie moze by¢ kontrolowane przy pomocy
wigcznika stwarza niebezpieczerstwo i powinno zostaé naprawione przez autoryzowany serwis narzedzi Jonnesway.
Przed rozpoczeciem regulacji, wymiany akcesoridw lub magazynowania nalezy odtgczy¢ narzedzie od Zrédta zasilania.
Takie Srodki ostroznosci zmniejszg ryzyko przypadkowego uruchomienia narzedzia.

Narzedzie nalezy przechowywad odtgczone od Zrédia zasilania, poza zasiggiem dzieci i 0séb niepowotanych.

Nalezy regularnie dokonywac konserwacji narzedzia. Nalezy sprawdzié, czy nie ma luzéw i usterek ruchomych czesci, czy
nie sg uszkodzone elementy narzedzia lub czy nie wystgpity inne usterki moggce zaktdci¢ prawidtowg prace urzadzenia.
W razie wykrycia nieprawidtowos$ci nalezy natychmiastowo dokonac naprawy narzedzia. UWAGA! Narzedzie moze bydé
naprawiane jedynie przez autoryzowany serwis narzedzi Jonnesway. Wiele usterek ma swoje zrédio w nieprawidiowe]
konserwacii.

Nalezy uzywac narzedzia oraz akcesoridow z nim zwigzanych zgodnie z niniejszg instrukcjg i w sposdb prawidtowy. Nalezy
bra¢ pod uwage warunki oraz rodzaj wykonywanej pracy. Uzycie narzedzia niezgodnie z przeznaczeniem moze byé
przyczyng powaznych wypadkow.

Uszkodzony wigcznik nalezy wymienié w autoryzowanym serwisie. Nie nalezy uzywad narzedzia z niesprawnym
wigcznikiem.

Nie nalezy pozostawiac¢ narzedzia bez nadzoru gdy jest ono wigczone. Przed opuszczeniem miejsca pracy zawsze nalezy
wytgczy¢ narzedzie i poczekad na jego catkowite zatrzymanie sie.

ZASADY BEZPIECZENSTWA ZWIAZANE Z UZYCIEM NARZEDZI PNEUMATYCZNYCH - UWAGI OGOLNE:

1

2.

No oM

®

Nie wolno uzywad narzedzi do innych celdw, niz do tych, do ktérych zostaty przeznaczone.

Narzedzia pneumatyczne nie sg przewidziane do stosowania w atmosferze zagrozonej wybuchem oraz nie sg
zabezpieczone izolacjg odporng na wysokie napiecie.

Nalezy dbac o urzgdzenie wszelkich mozliwych zabezpieczen zardwno narzedzi, jak i miejsca pracy.

Narzedzie nalezy utrzymywacé w porzadku i czystosci.

W miejscach narazonych na uszkodzenie mechaniczne nalezy uzywac przewodow zbrojonych.

Przytgczanie i odigczanie przewodu od gtdwnego przewodu powinno odbywad sie przy zamknigtym zaworze powietrza.
Po przytaczeniu przewodu nalezy najpierw go przedmuchad, zachowujgc odpowiednie srodki ostroznosci, aby usungdé
nagromadzony w nim pyt, a potem przytgczy¢ narzedzie pneumatyczne.

Przewody pneumatyczne nie powinny przecinac sig z przewodami elektrycznymi pod napieciem, ani znajdowac sie w ich
poblizu.

Uzywacé wyigcznie akcesoriow przeznaczonych do pracy z narzedziami pneumatycznymi. Zabronione jest uzywanie
akcesoridow przeznaczonych do pracy recznej.

ZASADY BEZPIECZENSTWA ZWIAZANE Z UZYCIEM NARZEDZI PNEUMATYCZNYCH - PRZED ROZPOCZECIEM PRACY:

1.

2.

Ubrac sie w odziez roboczg i ochronng przewidziang do uzycia na danym stanowisku pracy. Nie stosowac luznej odziezy,
ktdra podczas pracy narzedziem ruchomym powoduje ryzyko zapalenia sie lub wciggniecia materiatu.

Przed kazdym uzyciem narzedzi sprawdzac wizualnie ich stan techniczny. UWAGA! W razie stwierdzenia jakichkolwiek
uszkodzen czy usterek, nie wolno podejmowad pracy. Dopiero po upewnieniu sig, ze uszkodzenia zostaty usuniete, mozna
przystgpic¢ do pracy.

Nalezy sprawdzié, czy przewody ci$nieniowe nie sg uszkodzone albo luZzne.

Upewnic sie, czy rozpoczecie pracy nie spowoduje zagrozen dla osdb przebywajgcych na tym stanowisku pracy lub w jego
bezposrednim otoczeniu.

Rozpoczynajgc prace nalezy stopniowo doprowadzié powietrze do narzedzia, a dopiero po stwierdzeniu jego sprawnosci
wigczy¢ peiny doplyw powietrza. W przypadku stwierdzenia nieprawidtowosci w jego dziataniu nalezy natychmiast
zamknag¢ doptyw powietrza.

ZASADY BEZPIECZENSTWA ZWIAZANE Z UZYCIEM NARZEDZI PNEUMATYCZNYCH - W CZASIE PRACY:

1

2.

Pracujgc obok siebie nalezy ustawic sie tak, aby nikt nie byt narazony na uraz narzedziem sgsiada.
Nalezy tak umocowac koncowki robocze narzedzia w uchwycie, aby nie dopusci¢ do ich wypadniecia w czasie pracy.

TECHSAM' I

al. Warszawska 131 tel. +48 814446373
20-824 Lublin techsam@jonnesway.pl

jonnesway.pl ]




@ JO""ES"K Narzedzia do zadan specjalnych.

3.

Roztgcz narzedzie z przewodu cisnieniowego, kiedy nie jest uzywane przed zmiang akcesoridéw lub regulacja.

NIEDOPUSZCZALNE JEST:

przekraczanie wartosci cisnienia w celu podwyzszenia mocy narzedzia,

kierowanie przewodu cisnieniowego w kierunku swoim Iub innych osdb,

przedmuchiwanie odziezy z kurzu i pytu sprezonym powietrzem,

dotykanie czesci urzadzen bedgcych w ruchu,

dopuszczanie do pracy na swoim stanowisku jakichkolwiek osdb bez wiedzy przetozonego,

samodzielne naprawianie urzgdzen,

regulowanie lub wymiana koncéwek narzedzi podczas jego pracy,

odcinanie doptywu powietrza przez zatamywanie wezy,

montowanie szybkozigcza do narzedzi (wibracje od bicia przewodu ci$nieniowego mogg spowodowacd jego uszkodzenie
oraz powazne zagrozenie dla zdrowia),

opieranie tokci o ciato podczas pracy narzedziem pneumatycznym w celu zwiekszenia docisku,

przebywanie w migjscu pracy osdb nieletnich, chorych, bedacych pod wptywem alkoholu lub innych uzywek.

ZASADY BEZPIECZENSTWA ZWIAZANE Z UZYCIEM NARZEDZI PNEUMATYCZNYCH - PO ZAKONCZENIU PRACY:

1
2.
3.

Zatrzymac obstugiwane narzedzie, doktadnie oczysci¢ stanowisko robocze.
Utozy¢ narzedzia i przyrzagdy pomocnicze w migjscach na to przeznaczonych.
Upewnic¢ sie, czy pozostawione stanowisko i urzgdzenia nie stworzg zadnych zagrozer dla otoczenia.

ZASADY BEZPIECZENSTWA DOTYCZACE WIBRACJI:

1.

2.

3.

o

©®NO

Narzedzie wibruje podczas pracy. Regularne i diugie narazenie na wibracje moze prowadzi¢ do przejsciowych lub trwatych
urazéw, w szczegdlinosci dioni, rgk i ramion.

Osoby pracujgce regularnie z narzedziami generujgcymi wibracje muszg by¢ pod stata kontrolg lekarza i kontrolowad, czy
nie doszto do urazdw w nastepstwie pracy z narzedziem.

W przypadku wystgpienia jakichkolwiek objawdw takich jak: mrowienie, odretwienie, swedzenie lub sine palce nalezy
natychmiast skontaktowac sie z lekarzem.

Narzedzie nie moze by¢ uzywane przez:

- kobiety ciezarne,

- 0soby z zaburzeniami krgzenia w dtoniach,

- 0soby, ktére przeszity urazy,

- 0soby z zaburzeniami uktadu nerwowego,

- cukrzykow,

- osoby z chorobg Raynaud'a.

Nie pali¢ podczas pracy z narzedziem. Nikotyna zmniejsza przeplyw krwi i zwieksza ryzyko wystgpienia urazéw
w nastepstwie narazenia na wibracje.

Podczas pracy nosi¢ rekawice robocze ograniczajgce wpltyw wibracji.

Zawsze wybierac tryb pracy generujgcy jak najmniejsze wibracje.

Nie uzywac narzedzia przez zbyt diugi czasu. Robic¢ czeste przerwy w pracy.

Nie chwyta¢ narzedzia zbyt mocno. Uchwyt powinien by¢ jak najlzejszy i jednoczesnie zapewnia¢ dobrg kontrole nad
narzedziem.

. Aby zredukowac poziom wibracji nalezy konserwowac narzedzie zgodnie z instrukcjg. W przypadku wystgpienia

nadmiernych wibracji natychmiastowo przerwac prace.

PRZYGOTOWANIE DO PRACY:

1
2.

3.

4.
5.

Narzedzie powinno by¢ zasilane czystym i suchym (bez wody) powietrzem o cisnieniu 6.2 bar (90 PSI).

Nie nalezy doprowadzac¢ powietrza o cisnieniu wiekszym niz 6.2 bar (90 PSI), poniewaz spowoduje to szybsze zuzycie
narzedzia.

Narzedzie nalezy potgczy¢ ze Zrodiem powietrza zwracajgc szczegdlng uwage na podane w katalogu $rednice przewoddw
i blok przygotowania powietrza.

Podczas pracy z narzedziami uzywac naolejacza, dozownik powinien by¢ ustawiony na podawanie 2 kropli oleju na minute.
Jezeli zastosowanie naolejacza jest niemozliwe, nalezy dodac 2 krople oleju we wlot powietrza przed rozpoczeciem pracy.

KONSERWACJA I MAGAZYNOWANIE:

1. Regularna i prawidtowa konserwacja narzedzia zapewni jego prawidtowg i dtugg prace.

2. Regularnie dokonywac przegladdw narzedzia. Uszkodzone elementy nalezy naprawi¢ lub wymieni¢. UWAGA! Narzedzie
moze by¢ naprawiane jedynie przez autoryzowany serwis narzedzi Jonnesway.

3. Prawidtowo smarowac¢ narzedzie. Zawsze dodawac 2 krople oleju we wlot powietrza przed rozpoczeciem pracy i po jej
zakonczeniu.

4. Do smarowania uzywad jedynie oleju przeznaczonego do narzedzi pneumatycznych. Inne rodzaje smardw lub olejéw moga
doprowadzi¢ do uszkodzenia narzedzia.

5. Narzedzie utrzymywac w czystosci, suche i wolne od smaru/oleju.

6. Narzedzie przechowywac¢ w suchym migjscu.

1° I
TECHSAM
al. Warszawska 131 tel. +48 81444 63 73

20-824 Lublin techsam@jonnesway.pl

jonnesway.pl ]




@ JO""ES"K Narzedzia do zadan specjalnych.

7. Regularnie sprawdza¢ zigcza, mocowania i weze. W razie uszkodzenia jakiegokolwiek elementu skontaktowad sie
Z serwisem.

SCHEMAT PRZYKEADOWEJ INSTALACJI SPREZONEGO POWIETRZA:

o= o=

ﬁ Przewdd Przewdd
T Filtr — [ Reduktor gidwny | Filtr — / Reduktor  gidwny |
o:[j* — \ / ‘ o:nf@ — \ / \
— \ — \ / |
\_ Przewdd ‘ \_ Przewdd , ! / ‘

instalacyjny instalacyjny
Spust ] Spust 7. w s oo L
kondensatu kondensatu l‘\\
Przewdd roboczy 2-3 m g i Przewdd roboczy 2-3 m ”f@f

INSTRUKCJA OBStUGTI

UWAGA! Narzedzie generuje duzy moment obrotowy. Podczas pracy zawsze trzymac narzedzie mocno oburgcz i réwnowazyé
site zwrotng narzedzia odpowiednig postawg ciata.

Zatozy¢ tarcze i dokreci¢ nakretke zabezpieczajgca. Dokiadnie sprawdzi¢ czy tarcza jest poprawnie zamontowana.
Podtgczy¢ szlifierke do Zrddia zasilania.

Przytozyé narzedzie do szlifowanej powierzchni lub cietego elementu i rozpoczad prace wciskajgc spust.

Po zakonczeniu szlifowania/ciecia zwolni¢ spust. Szlifierka zatrzymuje sie kilka sekund po puszczeniu spustu.

Jezeli podczas pracy szlifierka nagle przestanie pracowac nie nalezy zwigkszac ci$nienia roboczego powyzej 6.2 bar (90
psi). Wyzsze cisnienie moze doprowadzi¢ do uszkodzenia narzedzia lub powaznych urazéw. Nalezy uzy¢ innego narzedzia.
Po zakonczonej pracy wytgczy¢ kompresor i odigczy¢ przewdd pneumatyczny od szlifierki. Przechowywad urzgdzenie
W bezpiecznym miegjscu.

or@PE

o

WARUNKI GWARANCJI

1. Firma TECHSAM udziela gwarancji na prawidtowe dziatanie wyrobu przez okres 12 miesiecy od daty zakupu.

2. Gwarancja obejmuje bezptatne usuwanie usterek i wad fabrycznych ujawnionych w okresie gwaranciji.

3. Gwarancja nie obejmuje uszkodzerh mechanicznych lub spowodowanych nieprawidiowg eksploatacjg wyrobu.

4. Gwarancja wygasa w razie stwierdzenia napraw lub przerdbek dokonanych przez osoby nieuprawnione.

5. Warunkiem rozpatrywania gwarancji jest przedtozenie karty gwarancyjnej wraz z reklamowanym wyrobem w punkcie

serwisowym lub w miejscu sprzedazy.

6. Gwarancja wazna jest tylko z pieczecig sprzedawcy i wpisang datg sprzedazy.

7. Serwis gwarancyjny i pogwarancyjny zapewnia importer.

P.W. TECHSAM WOCH Sp. J. DATA SPIZEUAZY v

al. Warszawska 131

20-824 Lublin

tel. +48 81 444 63 73

e-mail: techsam@jonnesway.pl Podpis i pieczeC SPrzedajgCeBo ...
1° I

TECHSAM

al. Warszawska 131 tel. +48 81444 63 73

: ) : o ]
20-824 Lublin techsam@jonnesway.pl [ IOTINSSWEY D




@ JO""ES"K Narzedzia do zadar specjalnych.

D JONNESWAY

S"INDUSTRIAL AIR ANGLE GRINDER
ITEM NO.:JAG-6648

TECHSAM' |

al. Warszawska 131 tel. +48 814446373
20-824 Lublin techsam@jonnesway.pl

[jormesway.pl ]




@M JONNESWAY,

Narzedzia do zadan specjalnych.

S5"INDUSTRIAL AIR ANGLE GRINDER

NO. PART NO. |DESCRIPTION QTY NO. PART NO. DESCRIPTION QTY

1~15 LEVER HANDLE SET 1 61 JAG-6648-61 |HEAD SCREW (M5X35) 1
1 JAG-6648-1 |HANDLE (LEVER TYPE) 1 66 JAG-6648-66 |O-RING (24.2X2) 1
2 JAG-6648-2 |VALVE BUSHSHING 1 67 JAG-6648-67 |GOVERNOR VALVE 1
3 JAG-6648-3 |AIR LNLER BUSHSHING 1 68 JAG-6648-68 |GOVERNOR CAGE 1
4 JAG-6648-4 |FILTER 1 69 JAG-6648-69 |GOVERNOR SPINDLE 1
5 JAG-6648-5 |VALVE BODY CONNECTOR 1 70 JAG-6648-70 |GOVERNOR WEIGHT 2
6 JAG-6648-6 |VALVE BODY NUT 1 71 JAG-6648-71 |ROLL PIN (3X18) 2
7 JAG-6648-7 |SAFETY PIN 1 72 JAG-6648-72 |ADJUSTING SPACER (12X8XT) 1
8 JAG-6648-8 |VALVE LEVER 1 73 JAG-6648-73 |PIN (2.5x5) 1
9 JAG-6648-9 |VALVE 1 74 JAG-6648-74 |SPACER (12X8.6X1.5) 1
10 JAG-6648-10 |ROLL PIN (3.5X20) 1 76 JAG-6648-76 |5"SERING SPRING 1
11 JAG-6648-11 |CONG SPRING (10X16X16) 1 91A 5" WHEEL GUARD SET 1
12 JAG-6648-12 |SNAP RING (R18) 1 91 JAG-6648-91 |WHEEL GUARD 1
13 JAG-6648-13 |O-RING (7X2) 1 92 JAG-6648-92 |Head Bolt (M5X18) 1
14 JAG-6648-14 |O-RING (13.6X1.5) 2 93 JAG-6648-93 |Nut (M5) 1
15 JAG-6648-15 |SPRING 1 94 JAG-6648-94 |SPRING WASHER (S5) 1
29 JAG-6648-29 |CASING 1 90A SPINDLE SET OPT
30 JAG-6648-30 |REAR PLATE SPACER 1 90 JAG-6648-90 |HOLDER FLANGE OPT
31 JAG-6648-31 |REAR PLATE 1 95 JAG-6648-95 |SNAP RING OPT
32 JAG-6648-32 |CYLINDER 1 96 JAG-6648-96 |SPRINDLE (M8X1.25P) OPT
33 JAG-6648-33 |ROTOR 1 97 JAG-6648-97 |NUT FLANGE OPT
34 JAG-6648-34 |VANE 4 98 JAG-6648-98 |HEX BOLT (M8X18) OPT
35 JAG-6648-35 |FRONT PLATE 1 99 JAG-6648-99 |SNAP RING (R14) OPT
36 JAG-6648-36 |DRIVING GEAR 1 90B SPINDLE SET OPT
37 JAG-6648-37 |DRIVEN GEAR 1 90 JAG-6648-90 |SPINDLE OPT
38 JAG-6648-38 |CASING REAR COVER 1 95 JAG-6648-95 |SNAP RING OPT
39 JAG-6648-39 |CASING FRONT COVER 1 100 JAG-6648-100 |SPINDLE (3/8"X24UNF) OPT
40 JAG-6648-40 |HELI SERT(8X1D) 1 101 JAG-6648-101 [NUT FLANGE OPT
41 JAG-6648-41 |OIL BALL 1 106A SPINDLE SET 1
42 JAG-6648-42 |ROLL PIN (3X10) 1 106 JAG-6648-106 |HOLDER FLANGE 1
43 JAG-6648-43 |KEY (3X8) 1 107 JAG-6648-107 |SPINDLE (5/8"X11UNC) 1
44 JAG-6648-44 |SPACER (35X31X0.5) 1 108 JAG-6648-108 |INUT FLANGE 1
46 JAG-6648-46 |ADJUSTING SPACER (35X31XT) 2 110A SPINDLE SET OPT
48 JAG-6648-48 |SNAP RING (30X1) 1 110 JAG-6648-110 [HOLDER FLANGE(M14X2.0) OPT
49 JAG-6648-49 |BEARING (606Z2Z) 1 111 JAG-6648-111 |SPINDLE (M14X2.0) OPT
50 JAG-6648-50 |BEARING (6292Z) 2 112 JAG-6648-112 [NUT FLANGE OPT
51 JAG-6648-51 |BEARING (620222) 1 113A SPINDLE SET OPT
52 JAG-6648-52 |O-RING (39.6X2) 1 113 JAG-6648-113 |HOLDER FLANGE(M14X1.5) OPT
53 JAG-6648-53 |FELT RING (22X32X3) 1 114 JAG-6648-114 [SPINDLE (M14X1.5) OPT
54 JAG-6648-54 |DEAD HANDLE 1 115 JAG-6648-115 |INUT FLANGE OPT
55 JAG-6648-55 |WASHER (M8) 1 REMOVAL TOOL

56 JAG-6648-56 |SPRING WASHER (S8) 1 102 JAG-6648-102 |SPANNER (19MM) OPT
57 JAG-6648-57 |SNEP RING (S6) 1 103 JAG-6648-103 |ALLEN WRENCH (6MM) OPT
59 JAG-6648-59 |EXHAUST STACK 1 109 JAG-6648-109 [SPANNER OPT

MADE IN TAIWAN
2014A
®
TECHSAM'

al. Warszawska 131

20-824 Lublin

tel. +48 81444 63 73

techsam@jonnesway.pl

[ jonnesway.pl |




@ JO""ES"K Narzedzia do zadar specjalnych.

EC DECLARATION OF CONFORMITY

according to the following EC Directives ‘ €
- Machinery Directive :2006/42/EC
The undersigned, Jim Lin representing JONNESWAY ENTERPRISES CO., LTD ./
6F-9, NO. 51, SEC. 2, KEELUNG RD., TAIPEL, TAIWAN, R.O.C., declares that the machine
described hereafter:
Air Angle Grinder

Model : JAG-6648

Provided that it is used and maintained in accordance with the generally accepted codes of good practice
and the recommendations of the instructions manual, meets the essential safety and health requirements of
the Machinery Directive.

The TCF (No. JONNESWAY-2010008-A1) is archived in LUSILECTRA- VEICULOS E

EQUIPAMENTOS, S.A. located in RUA ENG. FERREIRA DIAS, 953/993, 4100-247 PORTO,
PORTUGAL.

For the most specific risks of this machine, sately and compliance wnh the essential requlrancms of the
Dircctive has been based on-elemenisofi— e ———

* EN ISO 12100-1 : 2003+A1:2009 / Safety of Machinery - Basic concepts, general principles for design -
Part 1 : Basic terminology, methodology.

* EN ISO 12100-2 : 2003+A1:2009 / Safety of Machinery - Basic concepts, general principles for design -
Part 2 : Technical principles and specifications.

* EN 792-9 : 2001+A1:2008 / Hand-held non-electric power tools - Safety requirements — Part 9: Die grinders

* EN 563 : 1994/ A1:1999 / Safety of machinery - Temperatures of touchable surfaces - Ergonomics data to
establish temperature limit values for hot surfaces

* EN 12096 :1997 / Mechanical vibration — Declaration and verification of vibration emission values

* EN ISO 14121-1:2007 / Safety of machinery - Risk assessment — Part 1 : Principles

* EN ISO 8662-1 : 1998 / Hand held portable power tools — Measurement of vibrations at the handle - Part 1:
General.

* EN ISO 8662-7 : 1997 / Hand held portable power tools — Measurement of vibrations at the handle — Part 7.
Wrenches, screwdrivers and nut runners with impact, impulse or ratchet action.

Date: 03.01.2010

Tl

Signature:

Qualification : Product Manager

TECHSAM'

al. Warszawska 131 tel. +48 814446373
20-824 Lublin techsam@jonnesway.pl

[ jonnesway.pl J




